
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 0012/2024 der ÖDP im Ortsbeirat Mainz-Oberstadt betreffend 
Verkehrs- und Parktituation in der Gottlieb-Daimler-Straße und Carl-Benz-Straße 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Zu 1. Wann werden die kaum mehr vorhandenen Parkmarkierungen, besonders im Hinblick auf 
die vorhandenen Grundstückszufahrten und Garagen, erneuert? 
 
Die Erneuerung der Straßenmarkierungen in der Gottlieb-Daimler-Straße ist für das zweite 
Quartal des Jahres 2024 vorgesehen. Gleichzeitig wird eine sorgfältige Überprüfung der Mar-
kierungen in der Carl-Benz-Straße durchgeführt und sollten notwendige Anpassungen festge-
stellt werden, ist deren Erneuerung ebenfalls im Verlauf dieses Jahres geplant. 
 
Zu 2. Könnten zur sicheren Befahrung der engen Zufahrten Spiegel angebracht werden? 
 
Es besteht die Möglichkeit, Spiegel anzubringen. Diese Maßnahme ist jedoch nur umsetzbar, 
sofern die Eigentümer die Bereitschaft zeigen, die damit verbundenen Kosten zu übernehmen. 
 
 
Mainz, 18.01.2024 
 
gez. Steinkrüger 
 
Janina Steinkrüger 
Beigeordnete 
 
 
 
 

 
 


